【表紙】

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年2月22日

【会社名】 本田技研工業株式会社

【英訳名】 HONDA MOTOR CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 八 郷 隆 弘

【本店の所在の場所】 東京都港区南青山二丁目1番1号

【電話番号】 (03)3423-1111 大代表

【事務連絡者氏名】 事業管理本部経理部長 内 藤 浩

【最寄りの連絡場所】 東京都港区南青山二丁目1番1号

【電話番号】 (03)3423-1111 大代表

【事務連絡者氏名】 事業管理本部経理部長 内 藤 浩

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2021年2月19日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づ き、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 異動に係る代表取締役の氏名、生年月日、新旧役職名、異動年月日及び所有株式数

代表取締役でなくなる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
八郷 隆弘 (1959年5月19日生)	取締役	代表取締役社長	2021年4月1日	38,600株

所有株式数は、2020年12月31日時点におけるものであります。

新たに代表取締役になる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
三部 敏宏 (1961年7月1日生)	代表取締役社長	専務取締役	2021年4月1日	19,400株

所有株式数は、2020年12月31日時点におけるものであります。

(2)新たに代表取締役となる者についての主要略歴

氏名	略歴		
三部 敏宏	1987年4月 当社入社 2012年4月 (株本田技術研究所常務執行役員 2014年4月 当社執行役員 三四輪事業本部パワートレイン事業統括 三四輪事業本部生産統括部パワートレイン生産企画統括部長 2015年4月 三四輪事業本部生産統括部駆動系統括部長 2016年4月 (株本田技術研究所取締役専務執行役員 当社常務執行役員 当社常務執行役員 当社知的財産・標準化担当 (株本田技術研究所代表取締役社長(現在) 2020年4月 当社専務執行役員 三 ものづくり担当(研究開発、生産、購買、品質、パーツ、サービス、知的財産、標準化、IT) 三 リスクマネジメントオフィサー(現在) 2020年6月 三 ・のづくり担当取締役(研究開発、生産、購買、品質、パーツ、サービス、知的財産、標準化、IT) に現在)		

以 上